Odehnalova Bozena

od: Blanka Neubauerova <bneubauerova@meditrade.cz>
Odeslano: 13. ¢ervence 2018 16:13

Komu: Odehnalova Bozena

Predmét: RE: Objednavka 2181817809 - KOS

Dobry den,

potvrzuji prijeti vasi vySe uvedené vydejky, celkova ¢astka bez DPH je 188.721,66 K¢, véetné DPH je 223.344,52 K¢,
termin dodavky 16.7.2018.

dékuiji

S pfanim hezkého dne

Ing. Blanka Neubauerova
Referent zdkaznického oddéleni
bneubauerova@meditrade.cz
gsm: +420 602 649 897

tel: +420 220999 811

MEDITRADE, spol. sr. 0.
Radlicka 71, 150 00 Praha
tel: +420 220999 810
fax: +420 220999 813
www.meditrade.cz

From: Odehnalova BoZena [mailto:Odehnalova.Bozena@fnbrno.cz]
Sent: Friday, July 13, 2018 8:33 AM

To: Meditrade-CZ

Subject: Objednavka 2181817809 - KOS

Dobry den,

prosim o zaslani potvrzeni prijeti (akceptace) objednavky (viz. pfiloha) s celkovou ¢astkou zpét na tento mail
(odehnalova.bozena@fnbrno.cz) .

D&kuji.

S pozdravem,

BoZena Odehnalova
Dokumentatorka

Tel.: +420 532 23 2722

From: wc 7225@fnbrno.cz [mailto:wc 7225@fnbrno.cz]
Sent: Friday, July 13,2018 7:51 AM




To: Odehnalova BoZena
Subject: Scanned from a Xerox multifunction device

Please open the attached document. It was sent to you using a Xerox multifunction printer.
Typ pfilohy: pdf, Vice stran
Umisténi multifunkéniho zafizeni:

Nazev zafizeni: XRX9C934E2EE456

For more information on Xerox products and solutions, please visit http://www.xerox.com




